

Legislation Text

File #: 0314X-2018, Version: 1

To honor, recognize and celebrate Family Fellowship Church of Christ on the occasion of their 10 year Church Anniversary

WHEREAS, Family Fellowship Church of Christ was founded in 2008, and is currently led by Pastor Benjamin Hall. Pastor Hall and his family joined Family Fellowship, and began serving as Family Life Pastor in January 2014; and

WHEREAS, Family Fellowship Church of Christ strives to unify their faith community, under the authority of Christ and His Word, and to advance efforts to communicate the Gospel of Jesus to the world; and

WHEREAS, Family Fellowship Church of Christ believes in making a difference in the community and they partner with numerous local organizations, such as the YWCA homeless shelter, My Brother's Keeper, Gahanna Residents In Need (GRIN), and more in order to provide critical services to those in need; and

WHEREAS, Family Fellowship Church of Christ offers several ministries and classes such as family life, youth ministry, worship services, bible studies, life skills classes, service projects, social activities, and more. One of their goals is to create an environment that facilitates the building of strong relationships with God, and families; now, therefore

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF COLUMBUS: That this Council recognizes Family Fellowship Church of Christ in honor of their 10 year church anniversary and spreading the Gospel for a decade.